



Кубок патрона «ТАЙГА»

Сергей Морозов

15-16 июня 2002 года в Москве на стрелковом стенде «Кузьминки» состоялись традиционные соревнования на Приз патрона «Тайга», которые ежегодно проводит фирма «Селена». В очередной раз лучшим стрелкам России предлагалось побороться за суперприз – автомобиль «Нива».

Приз патрона «Тайга» – одно из крупнейших соревнований по стендовой стрельбе и спортингу, проводящихся в России. По качественному составу участников Приз патрона «Тайга» ничем не уступает, например, чемпионату России по стендовой стрельбе. Однако присутствие в программе соревнований упражнений по спортингу, сравнительно новой для России стрелковой дисциплины, даёт возможность в одном месте увидеть практически всех ведущих стрелков нашей страны не только по олимпийским, но и спортивно-охотничьим видам спорта.

В этом году в соревнованиях приняли участие более 220 спортсменов. Интересно, что количество участников в классических упражнениях стендовой стрельбы и спортинге было почти одинаковым – число стрелков, которые стреляли спортинг чуть-чуть не дотянуло до цифры 110. География соревнований тоже была очень обширной. На стенде в Кузьминках состязались представители Москвы, Санкт-Петербурга, Липецка, Тольятти, Истры, Подольска, Нижнего Тагила, Калининграда, Мурманска, Воронежа, Краснодара...

Согласно программе соревнований в первый день в каждом упражнении спортсмены стреляли по 100



Победители в упражнении спортинг

мишеней (юниоры – 50 мишеней). По результатам первого дня в каждой дисциплине стрелки были разбиты на три группы «А», «В», «С» и в дальнейшем спортсмены соревновались в своих группах.

Что же касается спортивных результатов соревнований, то сильнейшие стрелки России в очередной раз подтвердили свой класс.

В категории «А» в соревнованиях по спортивному пистолету победителями стали: мастер спорта Валерий Коньшин (1 СОК, Москва) – 1 место, мастер спорта Сергей Александров (1 СОК, Москва) – 2 место и 3 место завоевал мастер спорта Владимир Цисляк из Липецка, кстати, награждённый призом «за волю к победе».

Среди женщин победу одержала обладательница Гран-При ФИТАСК в Чехии москвичка Инна Котова (1 СОК, Москва). Второй и третьей соответственно стали Анжела Мещерякова из Липецка и Юлия Чеблакова, представлявшая «Спортивный-клуб Москва».

В упражнении «трап» первое место занял Алексей Егураев из Тулы, второе завоевал Алексей Алипов (Москва) и третьим стал Игорь Чебанов из Ростова-на-Дону.

Алексей Алипов – победитель суперфинала соревнований на Приз патрона «Тайга»

Среди женщин сильнейшей в этом упражнении стала Елена Ткач из Воронежа.

На круглом стенде первенствовал Олег Тишин из Ростова-на-Дону. Второе место у Ерджаника Аветисян (Москва) и третье – также у москвича Евгения Сербина.

Но это ещё не всё. Раз есть суперприз, то должен быть и суперфинал. В нём приняли участие по два лучших стрелка в каждом упражнении. Достойную конкуренцию мужчинам в суперфинале составила Ерджаник Аветисян. Особый интерес у зрителей вызывала очная дуэль Алексея Алипова, выигравшего подобный суперфинал в прошлом году и Валерия Коньшина, который уехал на «Ниве» с Приза «Тайги» в 2000 году.

Сначала шестёрка сильнейших отстреляла олимпийские упражнения (по 25 мишеней на круглом и траншейном стендах). Финал завершился на площадке компакт-



спортивному пистолету, где после своего завершающего выстрела поздравления принимал Алексей Алипов, которому на церемонии награждения были вручены ключи от «Нивы».

Особенно приятно, что в соревнованиях принимали участие совсем молодые ребята, увлекающиеся стендовой стрельбой. Может быть для кого-то из них Приз патрона «Тайга» станет первой ступенью на пути к высшим спортивным достижениям.

